
質　　問　　項　　目 YES No 無回答
YES
割合

昨年
H28.11月

昨年比
増
減

前回
H28.7月

前回比
増
減

1 あなたの子どもは，勉強に一生懸命取り組んでいる。 125 69 4 64.4% 63.0% 1.4% － 66.0% -1.6% －

2
あなたの子どもは，生徒会活動や部活動に一生懸命取り組ん
でいる。

174 20 1 89.7% 86.2% 3.4% － 90.4% -0.7% －

3 あなたの子どもの服装・態度はしっかりしている。 183 11 0 94.3% 93.8% 0.6% － 96.5% -2.1% －

4 あなたの子どもの交通マナーはしっかりしている。 182 12 0 93.8% 97.4% -3.6% － 95.9% -2.1% －

5 教師は，生徒の学力向上に向けて熱心に指導している。 176 16 2 91.7% 92.6% -0.9% － 94.8% -3.2% －

6 学校は，生徒の進路実現のために一生懸命である。 179 11 4 94.2% 92.6% 1.6% － 92.7% 1.5% －

7 学校は，交通安全指導に力を入れている。 171 19 4 90.0% 88.4% 1.6% － 89.2% 0.8% －

8 学校は，環境美化や施設の整備に努めている。 184 8 2 95.8% 95.3% 0.6% － 95.9% 0.0% －

9 学校は，挨拶・頭髪服装など生活指導に力を入れている。 173 19 2 90.1% 82.3% 7.8% ↑ 87.6% 2.5% －

10
学校からは，保護者が求める進路情報の提供がよくなされて
いる。

171 18 5 90.5% 85.0% 5.4% ↑ 89.6% 0.8% －

11 学校では，生徒の健康にかかわる指導がよくなされている。 174 18 2 90.6% 84.7% 6.0% ↑ 94.7% -4.1% －

12
学校は，生徒が気軽に悩み等を先生に相談できる雰囲気があ
る。

148 39 7 79.1% 77.3% 1.8% － 83.6% -4.5% －

13 学校からの連絡等は，確実に家庭に届いている。 167 27 0 86.1% 89.0% -2.9% － 90.9% -4.8% －

±5％以上のみマークを表示

平成28年度　種子島中央高等学校第２回学校評価　（保護者による学校評価）
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調査数：198名


